
SPRAVA NEZAVISLÉ1-10 AUDiTORA 

Predstavenstvu a dozornej rade spoločnosti PHARMOS, a.s, 

Levická 11, 949 01 Nitra 

Správa z auditu iičtovnej závierky 

lirther, 

Uskutočnili sme audit íičtovnej závierky spoločnosti PHARMOS a.s., Levická 11, 949 01 

Nitra ICO: 35 974 559 („Spoločnosť"), ktorá obsahuje sfivahu k 31. decembru 2020, výkaz 

ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujil síihrn 

významných fičtovných zásad a Ačtovných met6d. 

Podra nášho názoru, priložená Ačtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 

situácie Spoločnosti k 31. decembru 2020 a výsledlcu jej hospodárenia za rok končiaci sa 

k uvedenému clitumu podra zákona č. 431/2002 Z.z. o Ačtovnictve v zneni neskoršich 

predpisov (d'alej len „zákon o Ačtovnictve"). 

Zalad pre neizor 

Audit sme vykonali podra medzinárodných auditorsIcých štandardov (International 

Standards on Auditing, ISA). Naga zodpovednosť  podra týchto štandardov je uvedená 

v odseku Zodpovednosť  auditora za audit Ačtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávisli 

podra ustanoveni zákona č. 423/2015 o štatutirnom audite a o zmene a dopineni zákona Č. 

431/2002 Z. z. o Ačtovnictve v zneni neskoršich predpisov (d'alej len „zákon o štatutárnom 

audite") týkajficich sa etilcy, vrátane Etického 1c6dexu auditora, relevantných pre náš audit 

Ačtovnej závierky a spinili sme aj ostatné požiadavlcy týchto ustanoveni týkajíicich sa etiky. 

Sme presvedčeni, že auditorské dôkazy, ktoré sme ziskali, poskytujú dostataný a vhodný 

základ pre náš názor. 



Zodpovednose §tatuttirneho orgŕinu za tic''tovntŕ  zfivierku 

Štatutárny organ je zodpovedný za zostavenie tejto Ačtovnej závierky tak, aby poskytovala 

pravdivý a verný obraz podra zákona o lačtovnictve a za tie interné kontroly, ktoré považuje 

za potrebné na zostavenie ačtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už 

v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovani írčtovnej závierky je štatutárny organ zodpovedný za zhodnotenie 

schopnosti Spoločnosti nepretržite pokračovať  vo svojej čirmosti, za opisanie skutočnosti 

týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v čirmosti, ak je to potrebrié, a za poulitie 

predpokladu nepretrlitého pokračovania v činnosti v Ačtovnictve, ibale by mal v úmysle 

Spoločnosť  zlikvidovať  alebo ukončiť  jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť  

nel tak urobiť. 

Zodpovednost' auditora za audit fičtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je ziskať  primerané uistenie, či írčtovná závierka ako celok 

neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať  správu 

auditora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysolcého stupria, ale nie je zárukou 

toho, že audit vykonaný podra medzinárodných auditorských štandardov vždy odhali 

významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť  v dôsledku podvodu 

alebo chyby a za významné sa povalujú vtedy, ak by sa dab o odôvodnene očakávať, že 

jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť  ekonomické rozhodnutia použivaterov, 

uslcutočnené na ziklade tejto Ačtovnej závierky. 

V rámci auditu uskutočneného podra medzinárodných auditorských štandardov, počas 

celého auditu uplatriujeme odborný úsudok a zachovávame profesiondlny skepticizmus. 

Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti fičtovnej závierky, či už 

v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočliujeme auditorské postupy 

reagujúce na tieto riziká a ziskavame auditorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na 

poskytnutie zálcladu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku 
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podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledlcu chyby, pretože podvod môže zahŕriať  tajnir 

dohodu, falšovanie, Amyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obidenie intemej 

kontro ly. 

• Oboznamujeme sa s intemými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli 

navrhniiť  auditorské postupy vhodné za daných okolnosti, ale nie za fičelom vyjadrenia 

názoru na efektivnosť  interných kontrol Spoločnosti. 

• Hodnotime vhodnosť  použitých fičtovných zásad a fečtovných met6c1 a primeranosť  

fičtovných odhadov a uvedenie s nimi siwisiacich informácif, uskutočnené štatutárnym 

orgánom. 

• Robirne záver o tom, či štatutárny organ vhodne v fičtovnictve použiva predpoklad 

nepretrlitého pokračovania v činnosti a na základe ziskaných auditorských dôkazov záver o 

torn, či existuje významná neistota v siwislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by 

mohli významne spochybnif schopnosť  Spoločnosti nepretržite polcračovať  v činnosti. Ak 

dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinni upozorniť  v našej správe 

auditora na sírvisiace inforrnácie uvedené v fičtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie 

nedostatočné, modifikovať  náš názor. Nage závery vychadzajil z auditorských dôkazov 

ziskaných do dátumu vydania našej správy auditora. Budfice udalosti alebo okolnosti však 

môžu spôsobiť, že Spoločnosť  prestane pokračovať  v nepretrlitej činnosti. 

• Hodnotime celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah fičtovnej závierlcy vrátane 

informácii v nej uvedených, ako aj to, či fičtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie 

a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

V Bratislave, 28.06.2021 

tio
r•ADVý  


	Page 1
	Page 2
	Page 3

